



Navodila MIZŠ za izvajanje operacij evropske kohezijske politike v programskem obdobju 2014–2020 – priloga 10

Naziv delodajalca/uprave OŠ JANKA KERSNIKA BRDO, VVE MEDO, LUKOVICA

Ime in priimek zaposleni NIKA ČOPAR

MESEČNO POROČILO

Obdobje, za katerega se pripravlja poročilo	od	1.2.2018
	do	28.2.2018

Naloga	Oseba podrobno opiše dejavnosti v okviru svoje zaposlitve za tekoči mesec. Iz opisa konkretnih delovnih nalog, ki so bile opravljene, mora biti razvidna vsebina opravljenega dela, ki odraža napredek na operaciji, rezultate in sledenje predlogu načrta aktivnosti operacije (po potrebi prilagodite tabelo oz. vrstice v tabeli).
1	<p>OPIS SKUPINE</p> <p>V mesecu februarju sem bila prisotna v skupini Veverice. Otroci so stari 5-6 let. V prvem tednu sem otroke spoznavala, saj jih prej še nisem poznala. Otroci so zelo živahni, hkrati pa zelo odprti za delo in ustvarjanje.</p>
2	<p>PREHRANA</p> <p>Preden začnemo z zajtrkom, izžrebamo fanta in deklico, ki sta dežurna ves dan. Pred obrokom si vsi otroci umijejo roke, dežurna pa pobrišeta mize, da so čiste za prehranjevanje. Otroci so zelo samostojni. Vsak si sam pripravi krožnik, pribor, prtiček, hrano pri vozičku delimo vzgojiteljice. Ko imajo vsi otroci hrano, dežurna poskrbita za red in zaželita dober tek. Po obroku, vsak otrok pospravi za seboj in se umije.</p>
3	<p>USMERJENE DEJAVNOSTI</p> <p>Ta mesec smo veliko pozornosti namenili naši državi Sloveniji. Na praznik smo se spominjali našega pesnika Franceta Prešerna, pred pustom pa spoznavali pustne maske, ki so značilne za našo državo. Vzgojiteljica je otrokom ponudila dejavnosti iz vseh področij: narava, družba, matematika, jezik, gibanje ter umetnost. Na kulturni praznik smo risali Franceta Prešerna, brali Povodnega moža, govorili o njegovi mladosti ter o njegovi ljubezni. Nismo pa pozabili tudi na pust. V telovadnici smo se predstavile vse skupine iz vrtca, nadaljevali pa smo s pustno zabavo. Veliko časa pa smo preživeli tudi na snegu, kjer smo se igrali, lopatkali, vozili s sankami ...</p>
4	<p>SODELOVANJE S STARŠI – RODITELJSKI SESTANEK</p> <p>Starše smo najprej lepo pozdravile. Vzgojiteljica me je staršem predstavila in jim povedala, da bom v skupini Veverice do junija. Vzgojiteljica je na kratko podala informacijo o dejavnostih, ki so jih že izvedli in o dejavnostih, ki nas še čakajo. Odpravili smo se v telovadnico, kjer so otroci telovadili skupaj s starši. Najprej je sledilo ogrevanje z igro Tvorimo skupino, nadaljevali smo z igro Obešamo perilo. Postavile smo tudi poligon, kjer so otroci ter starši razvijali koordinacijo, moč ter ravnotežje. Na koncu smo naredili raztezne vaje – Pozdrav soncu (pravljična joga), sprostil pa smo se z igro frizer – padalo.</p>
5	<p>VZGOJITELJSKI ZBOR</p> <p>Ta mesec sem bila prisotna na 2. vzgojiteljskem zboru strokovnih delavcev vrtca. Gospa ravnateljica nas je lepo pozdravila, nato pa nam povedala dnevni red – kako bo potekal vzgojiteljski zbor. Vzgojiteljice so predstavile teme in dejavnosti, ki so se v vsaki starostni skupini izvedle in katere še sledijo. Vodja prehrane ga. Urška Presečnik nam je podala poročilo o zdravstveno higienskem režimu in prehrani v vrtcu, svetovalna delavka ga. Barbara Knap pa nam je podala poročilo o delu v oddelkih. Po zaključku sestanka je sledilo skupno fotografiranje kolektiva.</p>

	Zaposleni/-a	Odgovorna oseba upravičenca
Ime in priimek	Nika Čopar	dr. Anja Podlesnik Fetih
Datum	28.2.2018	28.2.2018
Podpis		

